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Події, які відбулися в гімназії

5 березня в гімназії відбувся святковий концерт, 

присвячений Міжнародному жіночому дню 8 Березня.

Своїми музичними вітаннями жіночий колектив гімназії 

привітали Діденко Артур (11-Б), Корсун Єлизавета (11-Б), 

Ішимова Анастасія (8-А) та вчитель музичного мистецтва 

Кущ Ольга Вікторівна. 

Цього року ведучими святкового концерту були

самі хлопці з 6-го по 11-ий клас: Петрушев

Микита, Манкевич Владислав, Яровий Микита,

Данильчук Владислав, Багацький Артем,

Мовчан Даніл, Петрушин Захар, Канунніков

Андрій, Скрипка Іван, Євсегнєєв Тимур, Мацак

Ярослав, Кінаш Артем, Манкевич Станіслав,

Оклей Максим, Грошовий Микола, Діденко

Артур, Плещев Євгеній.



Змагання та конкурси

Учні нашої гімназії взяли участь в 

обласному конкурсі дитячого малюнку 

на тему «Пожежі краще запобігти».



Спортивна сторінка

15 та 16 березня в Слобожанському Палаці

культури відбувся турнір з неолімпійських видів

спорту «Шахи» та «Шашки» серед учнів

Слобожанської селищної ради.

У змаганнях брали участь команди:

Слобожанський ліцей № 1, Слобожанська гімназія

№ 2, КЗ «Лиманська ЗОШ І-ІІІ ст.» та Зміївський

професійний енергетичний ліцей.

Обидві команди нашої гімназії у цих двох

турнірах посіли призове ІІ місце.

Усі гравці були нагороджені медалями за

здобуті місця, а команди отримали пам’ятні

кубки, грамоти та призи.

Вітаємо призерів з шахів!

1. Шеліховського Арнольда  7-А

2. Головань Софію  8-Б

3. Нащанського Іллю  9-А 

та учителя фізичної культури 

Кононенко Людмилу Вікторівну

Вітаємо призерів з шашок!

1. Вороную Киру  9-Б

2. Плещева Євгенія  11-Б

3. Олійника Олександра  11-Б 

та учителя фізичної культури 

Кононенко Людмилу Вікторівну



17-18 березня у спорткомплексі ЗОФ

відбувся щорічний турнір з олімпійського виду

спорту «Волейбол» на Кубок Слобожанського

селищного голови Дмитра Діхтяря серед учнів

(юнаки) навчальних закладів Слобожанської

селищної ради.

У турнірі взяли участь команди: Слобожанська гімназія № 2, Слобожанський 

ліцей № 1, КЗ «Лиманська ЗОШ І-ІІІ ст.», КЗ «Шебелинська ЗОШ І-ІІІ ст.», КЗ 

«Скрипаївська ЗОШ І-ІІІ ст.», Зміївський професійний енергетичний ліцей.

У запеклій боротьбі перемогу здобула команда нашої гімназії.  

Вітаємо переможців!

1. Пономаренка Микиту (9-А)

2. Пономаренка Дениса (10-А)

3. Оклея Максима (11-Б) 

4. Черкашина Дмитра (10-Б)

5. Лисака Максима (11-Б)

6. Редька Івана (9-А)

7. Манкевича Станіслава (11-А)

8. Тихонова Олексія (11-А) 

та вчителя фізичної культури

Михалка Ігоря Володимировича



19 березня у спорткомплексі ЗОФ

відбувся щорічний турнір з олімпійського

виду спорту «Волейбол» серед учнів

(дівчата), і теж на «Кубок Дмитра Діхтяря».

У змаганнях взяли участь 4 команди: Слобожанська гімназія № 2, 

Слобожанський ліцей № 1, КЗ «Лиманська ЗОШ І-ІІІ ст.», Зміївський 

професійний енергетичний ліцей.

У запеклій боротьбі перемогу здобула команда нашої гімназії. 

Вітаємо переможців!

1. Щербу Наталію  11-Б

2. Міхєєву Ксенію  10-А

3. Прутяну Маргариту  11-Б

4. Різван Ольгу  11-А

5. Калмикову Владу  9-А

6. Павленко Марину  10-Б

7. Пономаренко Діану  10-А

8. Котелевець Анастасію  11-Б

9. Дікову Єлизавету  10-А

та вчителя фізичної культури 
Зубенко Наталію Вікторівну



Святкуємо разом з Україною

1 березня – День весни

8 Березня – Міжнародний жіночий день

8 – 14 березня – Масниця

9 березня – День народження Т. Шевченка

10 березня – День Державного Гімну України

14 березня – День українського добровольця

1 березня – День весни

Весна рухається по планеті зі швидкістю

приблизно 50 кілометрів на добу. Це

визначили, спостерігаючи за суцвіттями

деяких рослин, а діти навесні ростуть

швидше, ніж в інші пори року.

Початку весни починають очікувати вже з середини зимового періоду часу, а

іноді і з самої осені. Воно надихає і змушує нас по новому поглянути

практично на все, на оточуючу нас природу, на власні перспективи, дарує

надію на те, що разом з пробудженням життя навколо нас, і наш власний

настрій до життя також прокинеться і заб’є весняним ключем. Початок весни

– це завжди неперевершене диво. Напевно, це найкращий для більшості з нас

період року. Чи може офіційний перший весняний день стати святом? Кожен

вирішує сам. Не можна заперечувати те, що саме по собі перше березня

звичайний і буденний день, коли людина, яка з головою загрузла в

нескінченних турботах, роботі, навчанні, просто не помітить його. Це свято

цілком можна і пропустити, адже всі ми знаємо, що від цього нічого

страшного не трапиться. Що ми втрачаємо? Нічого! Але і не набуваємо тоді

так само абсолютно нічого, а адже весь інший світ уже завмер в передчутті

всього майбутнього. Повітря стане змінюватися, сонечко скоро стане по

справжньому приємним, не так як спекотним літом і вже ніяк не так, як

холодною зимою. Починається нове життя. Весна іде до Вас! Природа

навколо Вас розцвіте і заспіває. Настане довгоочікуваний час і підніметься

настрій. Все буде по-новому, може бути не з початку, але обов’язково з новим

натиском, з новим потенціалом і радістю. Це весна. Вона стукає Вам прямо в

двері, заглядає у вікно. Вона не нав’язує себе, просто все життя стає на свої

місця.

Зі святом Вас!



8 березня — Міжнародний жіночий день — Всесвітній день жінок,

в який також відзначаються досягнення жінок у політичній, економічній і

соціальній сферах.

Витоки Міжнародного жіночого дня слід шукати в давньоримській

культурі, коли вільні жінки і дівчата вирушали за благословенням до Богині

Вести, вони одягали свої найкращі вбрання і найдорожчі прикраси, щоб

продемонструвати прихильність богів. А чоловіки і батьки обдаровували їх

невеликими подарунками в честь цього свята.

Із землі ще не зійшов сніг, а в душу проситься весна. Вона замайоріла

мімозами, нарцисами, гіацинтами, тюльпанами, нагадуючи своїм диханням

про Міжнародний жіночий день 8 Березня. Це по-справжньому світле та

весняне жіноче свято щоразу нагадує нам про найцінніше та найпрекрасніше,

що є у нашому житті – кохання, сердечність та вірність.

Традиції на 8 березня 

Цей день заведено відзначати в сімейному колі, з друзями або рідними.

Чоловіки намагаються приділити увагу кожній важливій жінці в його житті:

мамі, сестрі, бабусі, коханій. В цей день звідусіль звучать компліменти і

тости. Також, нерідко в цей день жінки отримують пропозиції руки і серця,

що робить цей день незабутнім.



З 8 по 14 березня – Масниця

Масниця, або Колодій – одне з

найвеселіших і найдавніших

народних свят. Присвячене воно

проводам зими й зустрічі весни.

Це дуже веселе й смачне свято

відзначається впродовж усього

тижня напередодні Великого посту.

На свято прийнято робити опудало

Масниці – велику ляльку з соломи,

вдягнену у жіночий одяг. За традицією,

наприкінці масничного тижня її

спалюють як уособлення зими, прагнучи

розбудити весняну природу.

Ну і звісно ж, прийнято готувати

головну страву Масниці – млинці.

Їх смажать як один із основних атрибутів свята, уособлення сонця.

Впродовж масничного тижня господиня прагне хоча б раз спекти млинці й

пригостити ними своїх рідних і друзів. Доповнюють їх найчастіше маслом,

сметаною, медом, фруктами, сиром, ікрою. Перший млинець прийнято

віддати бідній людині, щоб вона згадала всіх покійних родичів.

12 березня учні нашої гімназії теж святкували

«Масляну». Хтось зустрічав її віршами, піснями

та танцями, а хтось спортивними змаганнями. Та

у всіх був обов’язковий атрибут «Масляної» – це

спалювання «Марени» (опудала).

На фото учні 3-А класу (класний керівник Сімон

Олена Леонтіївна).



9 березня відзначаємо День 
народження Тараса Григоровича 

Шевченка

«Творчість та життєва позиція Тараса

Шевченка завжди єднали українців навколо

боротьби за цінності свободи та

справедливості. Його Заповіт пройшов крізь

століття і продовжує залишатися актуальним

у наші дні», – сказав Глава держави.

Усі ми знаємо біографію Тараса Шевченка, втім поза увагою часто

залишаються цікаві факти із життя Кобзаря – деякі взяті з біографії, а деякі

засновані на переказах очевидців та друзів поета.

Ось як описували сучасники зовнішність 29-літнього Шевченка:

молодий, здоровий, середнього зросту, широкоплечий, міцно збудований.

Його кругле виголене обличчя було прикрашене бакенбардами, волосся

вистрижене по-козацькому, але зачесане назад. Він був темний блондин, з

його лиця пробивалася відвага, в темно-сірих невеличких очах світилися

розум та енергія. Голос у нього був м’який, в ході й рухах — зосередження.

При першій зустрічі із ним у ньому не примічалося нічого привабливого,

навпаки, він здавався холоднуватим, сухим, хоч і простим, приступним. До

людей ставився спершу недовірливо і перед першим-ліпшим не відкривав

своєї душі, особливо бував замкнутий супроти тих, хто добивався викликати

в нього відвертість та щирість. Зате коли пізнавав чоловіка й відкривав у нім

бодай одну гарну рисочку, прив’язувався до нього, а як знаходив у тій

людині взаємність, віддавався йому цілим серцем. Примітними рисами

характеру були доброта, м’якість, навіть делікатність, що суперечило його

суворій масці, незвичайна простота, природність, безкорисливість, навіть

саможертовність. На кривду й несправедливість його серце запалювалося

гнівом і вибухало, немов вулкан, — тоді він міг бути й несамовитим. З

бідними ділився останнім.

Любов до пісні

Шевченко не уявляв собі життя без пісні. Навіть малюючи картину, він

завжди тихенько наспівував народні пісні, чаруючи друзів і свого учителя

Карла Брюллова.

Палку любов до народної пісні Тарасу прищепили: мати, яка співала

колискові, дід – історичні (про Коліївщину), батько – чумацькі, сестра

Катерина – ліричні. За свідченнями сучасників, Шевченко міг слухати співи

годинами в якомусь вдячно молитовному настрої. Спів для Тараса був

органічною потребою. Шевченко все життя збирав і записував українські

народні пісні, а деколи і сам створював мелодії до своїх віршів.

Наспівність, мелодійність поезії Шевченка дала поштовх до написання

численних музичних композицій майже всім українським композиторам.



10 березня – День Державного 

Гімну України

Гімн у перекладі з грецької мови 

означає святкова пісня і є одним із 

символів будь-якої держави, 

ідентифікуючи її на міжнародних 

зібраннях, форумах, спортивних 

змаганнях.

Державним Гімном України є пісня «Ще не вмерла України і слава, і воля»

на слова Павла Чубинського і музику Михайла Вербицького. Офіційно його

музична редакція ухвалена Верховною Радою України 15 січня 1992 року.

А 6 березня 2003-го парламент ухвалив Закон України «Про Державний Гімн

України».

Витоки його створення сягають у 1862 рік, коли на одній з вечірок у Павла

Чубинського – етнографа, фольклориста і поета – сербські студенти, що

навчалися в Київському університеті, співали патріотичну пісню.

Чубинському вона дуже сподобалася. Він раптом подався в іншу кімнату, а

через пів години вийшов звідти з готовим текстом пісні «Ще не вмерла

Україна», яку тут же проспівали на сербський мотив.

Пісня вмить стала популярною в українофільських гуртках, щойно

об’єднаних у Громаду. Тож незабаром, 20 жовтня 1862-го, шеф жандармів

князь Долгоруков розпорядився вислати Чубинського в Архангельську

губернію «за шкідливий вплив на простолюдинів». Але навіть попри це у

листопадовому номері львівського журналу «Мета» вірш було опубліковано.

Отримавши поширення на Західній Україні, він не пройшов повз уваги

релігійних діячів того часу. Один із них, отець Михайло (Вербицький) –

знаний композитор свого часу, написав музику до нього.

Перше публічне виконання відбулось 10 березня 1865 року в Перемишлі як

завершальний номер концерту, присвяченого Тарасові Шевченку. Починаючи

з середини 1860-их пісня «Ще не вмерла Україна» стала поширюватись

спочатку на західноукраїнських землях, а згодом і на Наддніпрянщині й у

місцях компактного проживання українців – у Канаді та США.

Наприкінці 1980-их – початку 1990-их пісня почала набирати широкого

розголосу серед українців. У липні 1991-го після урочистих зборів,

присвячених першій річниці ухвалення Декларації про державний

суверенітет України, у палаці «Україна» відбувся концерт, завершальним

акордом якого стало виконання всіма присутніми у залі пісні «Ще не вмерла

Україна».



14 березня в Україні відзначають 

День Українського 
добровольця

Рішення про його відзначення 

було прийнято 17 січня 2017 року  

Постановою № 1822 Верховної 

Ради України «Про встановлення 

Дня українського добровольця».

З метою зміцнення патріотичного духу в суспільстві, підвищення суспільної

уваги і турботи про учасників добровольчих формування відзначення Дня

Українського добровольця було винесено на державний рівень.

В цей день українці вшановують мужності та героїзму захисників

незалежності, суверенітету і територіальної цілісності України.

Відзначення Дня Українського добровольця саме 14 березня обрано не

випадково. Саме цього дня 2014 року з Майдану на тренувальну базу в Нових

Петрівцях відправилися перші добровольці, де почали підготовку до участі в

боротьбі за територіальну цілісність України.

Хоч це Свято і є новим для національного календаря України, проте явище,

якому воно присвячене, споконвіку супроводжує український народ –

гуртуватися при спільній загрозі. Недаремно існує народна мудрість: «Моя хата

скраю – ворога першим зустрічаю!». Яскрава національна риса і традиція

українського народу – бути небайдужим до свого сьогодення та майбуття, до

долі своїх дітей, честі і пам’яті своїх славних батьків.

До цього свята казначейство України 

випустило монету номіналом у 10 гривень.

Добровольці

Вибрали ви спати не у теплій хаті

А в ровах, окопах в цю весняну ніч

Хлопці добровольці будуть вирушати

Щоби визволяти український схід.

Вибирають чути, як ревуть снаряди,

Риють бомби землю, виють літаки

Вибирають танки, кулі, автомати

Замість страви вдома – будуть сухпайки.

Кинули диван, вимкнули новини

І нові події створюють самі,

Хлопці добровольці, ви прийдіть живими!

Хай минають кулі вас у цій війні. 



Календар Міжнародних свят у березні
1 березня – Всесвітній день котів

2 березня – Міжнародний день сірника

3 березня – Всесвітній день дикої природи

7 березня – Всесвітній день дитячого телебачення і радіомовлення

12 березня – Міжнародний день сну

20 березня – День весняного рівнодення, Міжнародний день щастя

21 березня – Всесвітній день поезії, Міжнародний день лісів

22 березня – Всесвітній день водних ресурсів

27 березня – Година Землі

У перший день весни відзначається Міжнародний 

день котів – найпопулярніших домашніх тварин у всьому 

світі. Кажуть, що кішки лікують від хвороб, допомагають 

позбутися поганого самопочуття, та ще й мишей ловлять. 

Про те, чому кішок добре тримати вдома, можна говорити 

довго. Особливо з тими, в кого вони вже є.

За даними Ліонського університету в світі близько 400 

мільйонів домашніх котів. Найбільше їх в Австралії, де на 10 жителів

приходиться 9 котів. На Азіатському континенті перше місце за Індонезією

(тут більше 30 мільйонів пухнастих звірів), а в Європі першість належить

Франції, жителі якої мають під своєю опікою 8 мільйонів котів. В той же час є

країни, де домашній кіт майже не зустрічається (наприклад, Перу та Габон).

Коти – легендарні особистості. Про них існує чимало повір’їв.

Подейкують, що коти мають цілих дев’ять життів! Причому всі коти вміють

правильно себе поводити при падінні: спочатку вирівнюється голова, потім

спина, потім ноги, а в кінці спина, вигинається, щоб пом’якшити

приземлення.

Кішка – перший гість у новому будинку. Здавна існував звичай, згідно якого,

перш ніж увійти в новий будинок, туди треба пустити кішку.

Вірили і в «метеорологічні» властивості кішки: якщо вона спить в

найтеплішому місці будинку – варто очікувати похолодання, шкребе підлогу –

до сильного вітру; кіт вмивається і вилизує лапки – погода найближчими

днями буде теплою і сонячною; чхає – до дощу.

Бояться люди чорних котів, бо «…говорять, що не повезе, якщо чорний кіт

дорогу перейде…». Але в такому випадку кажуть, що треба потриматися за

ґудзик, тричі плюнути через ліве плече, скрутити фігу або ж найефективніше –

почекати поки хтось інший пройде – і чари чорного кота не діятимуть.

Про котів написано багато книг, їм присвячують вірші, знімають мультфільми

та фільми. Хто має вдома кота чи кішку, не може не погодитися, що з цими

тваринами не буває сумно.



2 березня – Міжнародний день сірника

Колись добування вогню було важким 

заняттям, але з появою сірників цей процес 

став простішим. Саме тому 2 березня 

відзначають Міжнародний день сірників 

як один із найпростіших способів добування 

вогню. У Німеччині, Швеції та Швейцарії 

можна навіть відвідати тематичні музеї.

Сірники – одна з незамінних речей і найважливіших елементів людського

життя.

Невідомо точно, чому незвичайне свято відзначають саме у березні. Однак,

у чому сходяться думки – що сірники протягом багатьох десятиліть були

однією з незамінних речей для людей.

Сірники є в кожній хаті. Але що ми знаємо про них?

Перші сірники з'явилися у 1805 році в Європі. Вони мали назву «маканки» –

тоненькі скіпки, змазані бертолетовою сіллю, які загорялись після

занурювання їх у розчин концентрованої сірчаної кислоти. Сірникам трохи

більше 150 років. У них немає однієї батьківщини, як немає і одного творця. Їх

вдосконалювали майже півстоліття в декількох країнах.

Французький хімік Ш. Сорьяно в 1830 році вперше успішно використовував

білий фосфор, щоб запалити сірник тертям. Він не вживав ніяких заходів для

організації промислового виробництва сірників, але по закінченню двох років

фосфорні сірники вже почали вироблятися в Австрії та Німеччині. Вони легко

запалювались об будь-яку поверхню, що виявилось проблемою: сірники могли

спалахнути навіть від тертя один об одного в коробці. До того ж білий фосфор,

який тоді використовувався, надзвичайно отруйний.

Вирішальне слово в доведенні винаходу до кондиції сказали шведи.

Винахід перших безпечних сірників, які запалювалися при терті об спеціально

підготовлену поверхню, відноситься до 1845 року. Це шведський винахід 19

століття.

Професор Каролінгського інституту Густаф Ерік Паш замінив білий фосфор

на нешкідливий червоний. Крім того, він запропонував додавати фосфор не в

сірникові голівки, а наносити його на окрему пластинку, терку, розмістивши її

на коробці. З тих пір сірники мало змінились. При терті червоний фосфор,

який входить до складу терки, вступає з бертолетовою сіллю в реакцію. Від

нагріву сірка спалахує і запалює дерево.

Патент на кухонні сірники, які мали двошарову голівку і запалювалися об

будь-яку тверду поверхню, отримав Ф. Фарного в 1888 році. Однак

виготовляти їх почали тільки в 1905 році. Ці сірники запалювалися абсолютно

безшумно, причому можна було не боятися того, що відлетить палаюча

голівка.



3 березня – Всесвітній день дикої природи

3 березня – Всесвітній день дикої природи –

свято, прийняте у 2013 році Генеральною

Асамблеєю ООН. Саме ця дата пов’язана з

подією 1973 року, коли у Вашингтоні була

підписана одна з найбільших угод з охорони

дикої природи, Конвенція про міжнародну

торгівлю видами дикої фауни і флори, що

перебувають під загрозою зникнення (CITEС).

Відзначають цю дату з метою привернути увагу суспільства до цінності та

різноманіття дикої природи, нагадати про необхідність посилити боротьбу зі

злочинами проти неї, а особливо, з браконьєрством. Також Конвенція CITEС

вимагає, щоб весь імпорт, експорт, реекспорт та інтродукція тварин та рослин

проводилися на підставі дозволів та сертифікатів.

До Конвенції долучилось майже 180 держав, в тому

числі, і Україна, з 1999 року. Під міжнародною охороною

на сьогодні знаходиться близько 5600 видів тварин і

більше 30 тисяч видів рослин.

Об’єктами регулювання конвенції є не тільки живі

тварини та рослини, а також загиблі і їх частини.

На жаль, у ХХІ столітті розвитку сучасної

цивілізації факти браконьєрства не є рідкісними. Хоча

за егретками з голів малих білих чапель вже не

полюють, та від норкових шуб та шапок ще не

відмовилися, а вилучення рибних ресурсів взагалі за

межами розуму та закону… Деякі люди вважають

себе любителями природи, бо вони нікого не

стріляють і не ловлять, а тільки висаджують гарні

рожеві лотоси серед ряски та глечиків заплавних

озер… Але всі ці факти є порушеннями одного ряду. І

звичайно, головна роль у їх недопущенні в дельті

Дністра – у Нижньодністровського національного

природного парку.

На “запрошених” з царини Інтернету фото зображені червонокнижні

мешканці Нижньодністровського НПП: мала біла чапля та норка

європейська. 3 березня – це їх день.

Захищати тварин і рослин в природному середовищі може кожен із нас.

Розповідайте друзям як ви рятуєте дику природу.



7 березня – Всесвітній день дитячого телебачення 
і радіомовлення

У середньому діти проводять перед

екраном від 2,5 до 3,5 годин на добу, а

дитяча аудиторія становить близько

25% від числа всіх телеглядачів.

З найперших років існування телебачення і радіомовлення для дитячої

аудиторії вчені і практики були єдині в думці, що цей процес має величезний

виховний і освітній потенціал.

До теми дитячого телебачення немає байдужих, тому що всі ми родом з

дитинства. Всесвітній день дитячого телебачення і радіомовлення – одне з

найбільш світлих і добрих свят. Воно закликає не забувати про наших

найулюбленіших маленьких телеглядачів і нагадує дорослим про те, що і

вони колись були дітьми.

Святкову дату оголосили представники Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ)

в Канні у квітні 1994 року. З тих пір кожен рік і кожну першу неділю грудня

всі провідні теле- та радіокомпанії світу надають ефір дітям та дитячим

передачам. У 2009 році свято переїхало в першу неділю березня.

Багато хлопчиків та дівчаток, можливо, коли-небудь будуть працювати на

телебаченні. Таланту їм не бракує, вони знаходять гострі питання для всіх.

В 2021 році Всесвітній день дитячого телебачення і радіомовлення

припадає на 7 березня.

12 березня – Міжнародний день сну

Ідея відзначати «День сну» існує давно. Європейські країни давно оцінили

важливість і користь заходів, присвячених «Міжнародному дню сну», який

проводиться інколи у третю п’ятницю березня, а точніше – в п’ятницю

другого повного тижня березня.

Сон нам життєво необхідний. Під час нормального і

здорового сну в нашому організмі відбуваються

унікальні відновні процеси, без яких нам ніяк не

можна відчути бадьорість і компенсувати повноту

наших сил.

Стара істина говорить, «сон – найкращі ліки», і результати дослідження,

проведеного групою американських вчених з Стенфордського Університету,

ще раз підтвердили справедливість цієї народної істини, спокійний нічний

сон є необхідною умовою для того, щоб імунний захист організму проявляв

свої здібності самим найкращим чином.



Якщо стати на лінії екватора в день рівнодення, можна побачити сонце

прямо над головою.

Тільки двічі на рік Сонце сходить точно на сході і заходить точно на заході.

Це явище спостерігається в дні весняного і осіннього рівнодення. У день

рівнодення центр Сонця можна спостерігати рівно 12 годин.

Настання весни наші пращури вважали святом, з великим нетерпінням

очікували її приходу (як і ми зараз!) і однаково урочисто відзначали його в

різних частинах Європи та Азії. Язичницькі святкування приходу весни були

сповнені важливим сакральним змістом перемоги світла над пітьмою,

пробудження всього живого і початку нового життя. Стародавні єгиптяни

звели Великого Сфінкса так, щоб він вказував прямо на сонце, що сходить під

час весняного рівнодення.

Давайте порадіймо приходу весни і усміхнемося сонечку.

20 березня – День весняного 
рівнодення

Важливою віхою зміни сезонів є день весняного

рівнодення, астрономічний початок весни. Як

відомо, навесні день збільшується, а ніч

скорочується. І 20-21 березня наступає момент,

коли тривалість дня і тривалість ночі стають

рівними. Такий день називається днем весняного

рівнодення.

Міжнародний день щастя відзначають щорічно 20 березня по всьому світу.

Свято було проголошено резолюцією ООН в 2012 році з метою визнати

важливість щастя в житті кожної людини і підтримати ідею про те, що

прагнення до щастя є загальним почуттям для всіх людей нашої планети.



У 1999 році на 30 сесії генеральної

конференції ЮНЕСКО було вирішено

відзначати Всесвітній день поезії 21

березня. Перший Всесвітній день поезії

святкувався у Парижі, де знаходиться

штаб-квартира ЮНЕСКО.

Головною метою проведення Дня поезії стало бажання долучити людей

до творчості, відродити віршовану культуру, розвинути творчу діяльність

не тільки серед населення, але й в культурних видавництвах і системах

масової інформації.

Сама по собі поезія переживала безліч етапів свого формування,

починаючи з часів первісної людини. Тим не менш, мистецтво римувати і

вміло складати зворушливі тексти дожило до наших часів.

Найдавніші вірші, за твердженням істориків, були написані ще в 23

столітті до нашої ери. Вони були створені принцесою Ен-Хеду-ана і

знахідка підтверджена артефактами. Принцеса є найбільш раннім автором,

відомим по імені, а також першої поетесою. Вона була дочкою засновника

Аккадского царства – царя Саргона, і відома своїми шумерськими гімнами.

Відомо, що перші словники рим з’явилися ще в середньовіччі. Цікаво

що, наприклад, весь Коран побудований на римах. А перший, хто порівняв

щоки юної дівчини з трояндою, був поетом, як одного разу висловився

Сальвадор Далі.

Як багато прекрасних віршів і текстів пісень, написаних великими

поетами, зберігаються в нашій пам'яті протягом усього життя! І правда,

поезія – це велика сила, яка служить для людей способом вираження

почуттів, переживань і захоплень. Римовані рядки, розташовані в

смисловій послідовності, здатні зворушити до глибини душі, викликати

бурю емоцій і вражень. Щоб висловити подяку всім поетам на Землі,

людство відзначає щороку День поезії.



21 березня, в Північній півкулі – день

весняного рівнодення, що за традицією

вважається першим днем весни і є символом

нового життя та нових починань. До 2013

року цей день відзначався як Всесвітній день

лісівництва. У 2012 році, з метою підвищення

обізнаності суспільства про важливість лісів, Генеральною Асамблеєю 21

березня проголошено Міжнародним днем лісів. Починаючи з 2013 року

Міжнародний день лісів відзначають в усіх країнах світу.

Цікаві факти про ліс:

Загальна площа лісів на Землі – 38000000 км2 – це

близько 1/3 суходолу. Амазонські тропічні дощові

ліси займають площу 6000000 км2 і продукують

20% від загальної кількості кисню на планеті.

Лише 82% усіх вирубаних у світі лісів

відновлюються природним шляхом або за участі

людини. Кожного року планета безповоротно

втрачає 95 млн дерев.

Щоб урятувати від вирубування одне дерево, необхідно зібрати для

вторинної переробки близько 80 кг паперу.

Кожної секунди Земля втрачає 1,5 га недоторканого лісу – своїх природних

легенів, місця існування величезної кількості живих організмів.

Впродовж життєвого циклу людина використовує близько 100 м3 деревини –

це невеликий гай. Для виготовлення одного листа паперу формату А4

потрібно від 13 до 21 г якісної деревини, а для однієї книги – близько 5 кг

деревної сировини. За годину гектар лісу поглинає стільки вуглекислого газу,

скільки за годину видихають 200 людей.

У лісах проживає близько 80% світового наземного

біорізноманіття. Лісові масиви складаються з понад 60

тис. видів дерев. Понад мільярд людей безпосередньо

залежить від лісів, як від джерела продовольства, даху

над головою, енергетичних ресурсів та прибутку.

Генетична різноманітність допомагає лісу протистояти

змінам клімату та іншим загрозам.

Найвище дерево планети – секвойя вічнозелена на

ім'я «Гіперіон» має висоту 115,61 м і росте у

національному парку Редвуд на півночі Каліфорнії.

Найбільшим живим організмом на Землі є секвойя-

дендрон гігантський «Генерал Шерман» (General

Sherman) у Національному парку «Секвойя», в горах

Сьєрра-Невада (Sierra Nevada, California) у США.



22 березня – Всесвітній день водних ресурсів

Всесвітній день води бере свій

початок від Конференції з довкілля

та розвитку, що мала місце у 1992

році в Ріо-де-Жанейро.

Основною причиною святкування

цього дня є швидке зменшення

запасів питної води.

Генеральна асамблея ООН оголосила 22 березня Всесвітнім днем водних

ресурсів. Метою проведення цього Дня є підвищення рівня обізнаності про

значення і важливість води для продовження життя на Землі, а також про те,

як раціональне використання водних ресурсів сприяє підвищенню рівня

економіки і соціального добробуту. З 1993 року офіційно на всій планеті

стали святкувати Всесвітній день води. Цього дня організації із захисту

довкілля звертається до всіх держав, що існують на планеті, із закликом

приділяти більше уваги захисту водних ресурсів планети і проводити

конкретні дії на національних рівнях. У червні 1999 року на ІІІ Конференції

міністри екології і охорони здоров’я 35 європейських країн, у тому числі й

України, підписали Протокол про проблеми води і здоров’я, зобов’язавшись

оберігати своїх громадян від захворювань, пов’язаних із забрудненням води,

захищати водні ресурси, створювати системи усунення небезпечних ситуацій.

27 березня – Година Землі

Година Землі – щорічна міжнародна акція,

започаткована Світовим фондом дикої природи, яку

проводять в останню суботу березня, закликаючи

власників осель та підприємства вимкнути світло

та електричні пристрої, якщо можна без них

обійтись, на одну годину, щоб стимулювати

зацікавленість до потреби протидіяти зміні клімату.

Вперше акція була організована Світовим фондом дикої природи Австралії

та виданням The Sydney Morning Herald у 2007 році, у світі її підтримали в

2008 році, тоді до заходу залучилося понад 100 мільйонів осіб у 35 країнах.

У 2009 році Україна разом з 87 іншими країнами світу також взяла участь у

всесвітній акції.

Година Землі має продемонструвати урядам країн світу, бізнесовим

організаціям та всім людям, що дії проти глобального потепління не тільки

необхідні, а й можливі. Це шанс дати людям право голосу вибирати майбутнє

планети, а також об’єднати наші зусилля для збалансованого розвитку та

збереження природи заради наших дітей та онуків.



Бібліотечна сторінка

4 березня в 9-Б класі (класний керівник 

Буравкова О.В.) було проведено урок 

пам’яті «Пішов героєм назавжди»

(С. Закора)

11 березня у дитячій музичній 

школі відбулася літературно-

мистецька година «Живе слово 

Кобзаря». У заході взяли участь 

учасники ансамблю народних 

інструментів «Весняночка» під 

керівництвом Шабанової Т.О. та 

бібліотекарі Колісник Г.В. та 

Геращенко Л.О.

Бібліотека – море книг.
Бібліотека – храм науки…
Переступайте наш поріг, 
Беріть скарби нетлінні в руки!

Петро Гоць



23 березня учні 4-А класу (класний керівник Чайкіна А.А.) спробували себе

у ролі книжкового лікаря. Завідуюча шкільною бібліотекою Геращенко Л.О.

надала учням консультацію, показала, як потрібно ремонтувати книгу, як

берегти книгу, як читати, правильно користуватись нею.

Книжки – як люди: народжуються, 

живуть, старіють. Як і люди, можуть 

хворіти. А захворівши, потребують 

лікування. Для хворих книжок теж є 

спеціальні лікарні. Тільки вони 

називаються по-іншому: реставраційні 

майстерні, і в нашій бібліотеці теж є 

така майстерня тільки вона 

називається «Книжкова лікарня».

19 березня завідуюча шкільною бібліотекою

Геращенко Л.О. провела в 1-В класі (класний

керівник Москаленко В.А.) літературні розваги

«Весёлые строчки для небольших человечков»

(А. Барто).

Діти з великим задоволенням дивились

мультфільм «Будинок переїхав», слухали пісні

на слова поетеси, всі разом читали вірші,

знайомі з дитинства.

26 березня завідуюча шкільною бібліотекою

Геращенко Л.О. та завідуюча дитячою бібліотекою

Колісник Г.В. провели в 3-Б класі (класний керівник

Пономар Т.В.) усний журнал «Корней Чуковский –

сказочник, поэт и фантазёр».

Дітям сподобалося брати участь у конкурсах:

«Ау, смекалистые», «Отгадай по рисунку», «Найди

героя», переглянули мультфільм «Федорино горе»,

інсценували вірш «Жил на свете человек».



Безпека життєдіяльності

У зв’язку з потеплінням і активним

таненням снігу крига на водоймах

щодня слабшає, стає пористою під дією

сонця і талої води, з’являється велика

кількість промивин і ополонок. Це

підвищує ймовірність виникнення

нещасних випадків на водоймах.

Правил безпеки на льоду:

 Не виходьте на лід, не перевіривши його міцність товстою жердиною. 

Для цього треба з силою ударити нею 2-3 рази в одне і те ж місце;

 Якщо лід пробивається і на ньому з’являється вода, то виходити на лід 

не можна. Негайно зупиніться і поверніться назад тим же шляхом, 

сковзаючи по поверхні;

 Для однієї людини лід має бути не менше 7 см, а для групи людей – 15 см;

 Лід слабкий буває поблизу берегів, кущів, очерету, біля стоку води, під 

товстим прошарком снігу;

 Рибалкам не можна ловити рибу далеко від берега, пробивати поряд 

багато лунок, ловити рибу біля промоїн, йти на водоймище поодинці;

 Потрібно завжди мати з собою мотузку 12-15 метрів.

У разі виникнення будь-якої надзвичайної події на льоду – не панікуйте!

Якщо провалились під лід – утримуйтесь на плаву, уникаючи занурення 

з головою. Намагайтесь вилізти на лід, наповзаючи на його край грудьми і 

почергово витягуючи на поверхню ноги. Вибравшись на лід, перекотіться і 

поповзом пересувайтесь до берега.

У випадку відриву криги для збереження рівноваги присядьте, 

не наближайтеся до краю льоду і кличте на допомогу, дзвоніть 

по телефону за номером 101. Ні в якому разі не перестрибуйте 

з однієї криги на іншу.

І головне – якщо збираєтесь виходити на тонкий лід, спочатку добре 

подумайте і вирішіть, що дорожче: власне здоров’я та життя чи 

задоволення. У відлигу краще не випробовуйте долі і не виходьте на лід!



Безпечні весняні 
канікули

Юні друзі!

Незабаром весняні канікули. Не буде домашніх завдань.
З’явиться багато вільного часу. Кожен планує по-різному
провести весняний вікенд. Розваги, відпочинок, веселі і
радісні друзі…

З метою попередження нещасних випадків, травматизму
та недопущення створення кримінальних ситуацій
адміністрація гімназії та класні керівники просять вас
ознайомитись із правилами техніки безпеки під час
весняних канікул, з обов’язковим їх дотриманням, щоб
приємний відпочинок не був зіпсований. Тож будь завжди
обережним, ніколи не втрачай уваги та весь час пам’ятай:

 Постійно дотримуйся правил дорожнього 
руху. Ніколи не порушуй їх, це небезпечно
для життя. Переходь вулицю тільки у відве-
дених місцях. Будь обережним при переході
трамвайних та залізничних колій. Не влаш-
товуй ігри на проїжджій частині вулиці.

 Не грайся сірниками та іншими легкозаймистими
предметами. Будь обережним з газом. Не вмикай його
без дозволу батьків та без потреби.

 Виконуй правила протипожежної безпеки. Не грай з
вогнем. Не розпалюй багаття.

 Будь обережний з електроприладами.
Не вмикай їх без дорослих. Не торкайся
оголених проводів. Виходячи з дому,
перевіряй, щоб усі електропобутові
прилади були відключені.

 Не підходь до ліній електромереж. Якщо дріт обірвано, у
жодному разі не торкайся його.


